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Toutes les réponses seront justifiées. La notation tiendra compte du soin apporté à la rédaction.

EXERCICE 1
Dans R3, on note f l’endomorphisme dont la matrice dans la base canonique est :

A =

1 −1 −1
1 3 1
1 1 3


.

1. a. Calculer det(A).
b. Que peut-on en déduire sur f ?

2. Déterminer le(s) scalaire(s) λ ∈ R pour le(s)quel(s) l’endomorphisme f − λIdR3 n’est pas injectif.

3. On note E2 = Ker(f − 2IdR3), et E3 = Ker(f − 3IdR3).
a. Déterminer une base de E2 et une base de E3.
b. Montrer que E2 ⊕ E3 = R3.
c. Donner la matrice de f dans une base adaptée à cette somme directe.

4. Soit p ∈ L(E) la projection sur E2 parallèlement à E3.
Donner la matrice de f ◦ p dans la base canonique.

EXERCICE 2

Résoudre le système suivant d’inconnue (x, y, z), en discutant suivant la valeur du paramètre m : x− y + z = m
m x+ 2y − z = 1
x+ (1 +m)y + z = −2

Fin de l’énoncé d’algèbre
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